

önkormányzat

közélet

önkormányzat

Testületi ülés

November 18-án Ráckeve Város Képviselő-testülete megtartotta soron következő rendes testületi ülését.

A nyilvános ülést megelőzően zárt ülést tartott a képviselő-testület az alábbi naprendekkel:

Az egészségügyi alapellátás és szakellátási feladatok helyileg történő átszervezésének előterjesztése.

• A „Ráckeve Városáért” Közalapítvány kuratóriumi és felügyelő bizottsági tagjainak lemondásáról, új tagok megválasztásáról szóló előterjesztés.

• A 2011. évi városi kitiüntetések adományozásáról szóló előterjesztés.

A nyilvános ülés első napirendjeként Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Ráckevei Rendőrkapitánysággal 2011. július 6. napján megkötött „**Iskola rendőre**” program tárgyú együttműködési megállapodást tárgyalta. Ráckeve az országban első önkormányzatként csatlakozott e programhoz. Meghallgatva dr. Csipker Norbertnek, Ráckeve Város rendőrkapitányának beszámolóját, a képviselő-testület úgy határozott, hogy 2012. évre 500.000 forint vissza nem térítendő támogatást biztosít.

A képviselő-testület felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés elkészítésére, melynek aláírására felhatalmazta a polgármestert.

Ráckeve Város Önkormányzat Képviselő-testülete a városi térfigyelő rendszer működtetéséről szóló beszámolót elfogadta.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 379/2011. (IX. 23.) számú határozatában rögzítettek szerint Újhegyen és a Hajómalomnál térfigyelő kamerát telepített.

Az eszközbeszerzés és a munkadíj költségének forrása a város 2011. évi költségvetésének közbiztonsági alapjában biztosított összeg.

A testület a városi térfigyelő rendszer hatékonyabb működtetése érdekében a Ráckevei Rendőrkapitányság számára a térfigyelési feladat ellátása céljából 1.756.800 forint összegű anyagi támogatást nyújt, melynek forrása a 2012. évi költségvetés.

Ezt követően a lejárt határidejű, valamint a **korábbi üléseken hozott határozatok** végrehajtása érdekében tett intézkedésekről szóló beszámolót tárgyalta a képviselők.

Ennél a napirendnél Agócs Zoltán, az Integrált Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság (IVPB) elnöke megkérdezte Szadai József polgármestert, hogy történt-e intézkedés a Cadran

Pizzéria és Étterem közterületen elhelyezett hulladékátroló konténerével kapcsolatos testületi határozat végrehajtása érdekében. A polgármester válaszában elmondta, hogy visszavonták a közterület-foglalási engedélyt. Mesterné Veszeli Mária jegyző – Agócs Zoltán azonnali intézkedést sürgető hozzászólására – elmondta, hogy kötelezettek fellebbezéssel élhetnek a határozatban foglaltak ellen, a 15 napos jogorvoslati határidőt ki kell várni a végrehajtás elrendelése előtt.

Deák Tibor, a Jogi és Közbiztonsági Bizottság (JKB) elnöke megkérdezte Szadai József polgármestert, milyen intézkedés történt a kishajó kikötő ügyében. A polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy tárgyalt az InterÖnt Kft. képviselőjével, aki elmondta, hogy jelenlegi formájában a szerződést nem tudja elfogadni. Erről írásban is tájékoztatást kért a polgármester. Deák Tibor javasolta, hogy amennyiben az írásos nyilatkozat beérkezik, a következő IVPB ülésre hívják meg az érintettet.

Bukriné Gyengési Erzsébet képviselő a Szulai tó melletti Volán buszmegálló rossz állapotával kapcsolatosan kérdezett rá, hogy milyen lépéseket tett a polgármester ennek megszüntetése érdekében. Szadai József polgármester elmondta, hogy a bejárás megtörtént, és írásbeli válasznak a Volánbusz illetékes munkatársától.

A képviselők egyhangúan elfogadták a beszámolót.

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármesternek és a bizottságoknak az átruházott hatásköréről szóló 2010. szeptember 1. és 2011. október 31. közötti időszakra vonatkozó – beszámolóját elfogadta.

Ezt követően tartotta meg Szadai József polgármester **beszámolóját** az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről, részletesen tájékoztatta a képviselőket és a teremben jelenlévőket az elmúlt egy hónap munkájáról.

Következett Ráckeve város alpolgármestere megválasztásának napirendi pontja. Szadai József polgármester ismét Bukriné Gyengési Erzsébet képviselőt kérte fel a tisztség betöltésére, aki köszönettel ismét visszautasította a felkérést.

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a **Művelődési, Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság külsős tagjának Kálmánné dr. Kiss Gabriellát** választja meg. A képviselő-testület felkérte a Pol-

gármesteri Hivatalt, hogy a Művelődési, Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság külsős tagjának választott személy eskütételét a decemberi testületi ülésre készítse elő.

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotta és elfogadta a város jelképeiről, „Ráckeve” név felvételéről és azok használatáról szóló 28/2011. (XI. 21.) számú rendeletét. (A rendeletet teljes terjedelmében a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján olvashatják. – a szerk.)

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a költségvetési munkacsoport és az ügyvédi iroda megállapításait figyelembe véve az **Ipari Park Kft.** átalakításával kapcsolatban az alábbi követelményeket határozta meg:

• A városi felújítási munkálatok elvégzése a kft. kibővített feladatának része, melyhez az anyagot a mindenkor városi költségvetés biztosítja 6 millió Ft keretösszegig.

• A kft. 5 fő létszámbővítést hajthat végre, melyet egy felsőfokú végzettségű és 4 szakmunkás képez.

• A kontrollfolyamatok erősítéseként a keletkezett részét képezi egy előre kidolgozott beszámoltatási rendszer.

Az átalakult kft. neve 2012. január 1-jétől Ráckevei Városüzemeltetési Szolgáltató (RÁVÜSZ) Kft. lesz.

A képviselő-testület felhívta a jegyzőt, hogy a decemberi ülésre gondoskodjon az átalakításhoz szükséges megállapodások, valamint az alapító okirat módosítás véglegesítéséről és testület elé terjesztéséről.

A képviselő-testület meghallgatta és elfogadta Ráckeve város 2011. évi költségvetésének III. negyedévi teljesítéséről szóló előterjesztését.

Ráckeve Város Képviselő-testülete első olvasatként tárgyalta a **helyi adók módosításáról** szóló tájékoztatót. A testület az adótörvény-tervezet végleges elfogadása után kéri a tájékoztató és az adórendeletek előkészítését és benyújtását a város 2012. évi koncepcióját tárgyaló rendkívüli testületi ülésre.

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul vette a Városi Intézményi Gazdasági Iroda vezetőjének az intézmény létszámának 2012. január 1-jétől 0,5 fővel történő csökkentésére irányuló javaslatát.

A képviselő-testület megállapította, hogy 2012. január 1-jétől az intézményben az engedélyezett álláshelyek száma 5 fő. Felkérte az intéz-